



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES – CADASTRO DE RESERVA PARA AS UNIDADES DE ENSINO DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE IBITIRAMA-ES Nº 001/2017.

ERRATA 02 ao Edital nº 001/2017

1. DAS DISPOSIÇÕES INICIAIS

Onde se lê

8. DA CHAMADA

8.1 No ato da escolha das vagas, que ocorrerá **no dia 30/01/2018**, nas dependências da EMEIEF Eliza Pacheco Alves, situada à Rua João Rosa Pereira S/N, Centro Ibitirama-ES (horário estabelecido no Anexo V), o profissional ocupante de outro cargo, deverá apresentar Declaração do local de trabalho com registro do respectivo horário de ocupação.

Ler-se-à:

8.1 No ato da escolha das vagas, que ocorrerá **no dia 31/01/2018**, nas dependências da EMEIEF Eliza Pacheco Alves, situada à Rua João Rosa Pereira S/N, Centro Ibitirama-ES (horário estabelecido no Anexo V), o profissional ocupante de outro cargo, deverá apresentar Declaração do local de trabalho com registro do respectivo horário de ocupação.

Ibitirama-ES, 29 de janeiro de 2018.

SAMUEL MORENO FERREIRA
Secretário Municipal de Educação Cultura

REGINALDO SIMÃO DE SOUZA
Prefeito Municipal